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Група №34 

Хімія  

Урок: 42-44 

Тема: Мінеральні добрива. Поняття про кислотні та лужні ґрунти.  

 

Матеріал до уроку 

Поняття про мінеральні добрива. 

Для підвищення врожайності сільськогосподарських культур  у ґрунт 

вносять мінеральні добрива,   бо вони поповнюють запас поживних елементів 

у ньому. 

Мінеральні добрива — це речовини, які містять найважливіші хімічні 

елементи, що впливають на ріст і розвиток рослин, збільшуючи їхню 

врожайність. 

      Добрива повинні відповідати певним вимогам, а саме: мати належну 

концентрацію і відповідний комплекс поживних елементів, добру 

розчинність у воді. 

 Які саме елементи потрібні організму для росту та розвитку? 

 

Мікроелементи — елементи, яких рослини потребують мало, але вони 

впливають на засвоєння макроелементів. До них належать Ферум, Купрум, 

Цинк, Манган, Бор та ін. Наприклад, Бор і Манган сприяють кращому 



засвоєнню Нітрогену, Фосфору та Калію; Манган, Купрум і Цинк 

пришвидшують окисно-відновні процеси тощо.  

 

Класифікація добрив. 

Класифікація добрив пов ‘язана з тим, які елементи входять до їх 

складу. 

 

Як вказано в схемі, комплексні добрива містять декілька поживних 

елементів, а  як  наслідок, вони більш ефективні ніж ті, що містять один 

поживний елемент. 



В окрему групу ще можна виділити мікродобрива, які містять потрібні  

рослинам мікроелементи.  

Характеристика окремих мінеральних добрив. 

Інформація про  деякі мінеральні добрива та їхні характеристики 

наведена в наступній таблиці.  

 

Кислотні та лужні ґрунти. 



На розвиток коріння та ріст рослин значною мірою впливає реакція 

середовища ґрунту, або його рН. Найчастіше рН ґрунтів вимірюють у 

діапазоні від 3 до 9. Залежно від цього показника, середовище ґрунтових 

розчинів може бути кислотним, нейтральним або лужним. 

Щоб підтримувати високу врожайність сільськогосподарської продукції, 

необхідно стежити за кислотністю ґрунтів. 

 

Визначити рН ґрунту можна за допомогою універсального індикатора. 

 

Домашнє завдання: опрацювати матеріал та написати конспект 
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